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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawy lekéw stosowanych w
chemioterapii nowotworéw (znak sprawy: Z/25/PN/20).

Informujg, dzialajac w oparciu o tre$¢ art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieni publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pézn. zm.),
ze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawy lekéw stosowanych w
chemioterapii nowotworéw (znak sprawy: Z/25/PN/20), wplyngly zapytania (2) do
postanowieni Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia o nastgpujacej tredei:

Zapytanie nr 1:

Czy Zamawiajqcy dzialajge na podstawie przepiséw pzp w zakresie pakietu nr 5 poz. 4 wykresli
zapis dotyczgcy koniecznosci zaoferowania produktu w cenie nie przekraczajgcej limitu
[finansowania?

Wnosimy o wykreslenie powyzszego a w miejsce zapisu dodanie: ,,w cenie Jjednostkowej nie
przekraczajgcq urzedowej ceny zbytu”

Powyzsze prowadzi do jednego wniosku, ze wykonawca niemajgcy mozliwosci wycenienia
przedmiotu zamdwienia powyzej poziomu narzuconego przez Zamawiajqgcego (co zalezy od
wielu okolicznosci dotyczgcych konkretnego wykonawcy, w tym od tego, czy wykonawca jest
producentem oferowanych lekéw czy np. hurtownikiem) nie moze zlozyé oferty, a Jjesli sie na to
zdecyduje, jego oferta bedzie podlegaé odrzuceniu jako niezgodna z SIWZ (KIO 1331/19 z dnia
30.07.2019r.)

Pozytywna odpowiedz pozwoli na skladanie konkurencyjnych ofert.

W przypadku braku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie w/w produktu do osobnego
pakietu (dotyczy pak. 5 poz. 4).

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy pozostaje przy obecnych
zapisach SIWZ.

Zapytanie nr 2:

Dotyczy zapiséw umowy.

Proszg o potwierdzenie, iz w razie wystgpienia takich okolicznosci jak brak statusu
refundacyjnego leku, wstrzymanie lub wycofanie produktu leczniczego z obrotu decyzjg
Glownego Inspektora Farmaceutycznego oraz zaprzestanie produkcji,  skutkujgcych
uniemozliwieniem realizacji umowy przez Wykonawce, przy Jednoczesnym udokumentowanym
braku mozliwosci dostarczenia przez Wykonawce towaru réwnowaznego/odpowiednika nastgpi
rozwigzanie umowy w ramach danego pakietu za porozumieniem stron z uwagi na niemoznosé
spetnienia Swiadczenia zgodnie z przepisami KC?

Zaoferowanie produkiv zamiennego jest mozliwe tylko w sytuacji posiadania przez wykonawce
produktu leczniczego zamiennego danego producenta, do ktérego obrotu jest upowazniony na
podstawie koncesji, jako hurtownia farmaceutyczna. Niemozliwy i niezgodny z obowigzujgcymi
przepisami prawa jest obrdt produktami leczniczymi, na ktdre wykonawca nie posiada koncesji.




Odpowieds:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy zmienia zapis w SIWZ, w
zwigzku z czym dokonano modyfikacji przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajac na
stronie internetowej Zamawiajacego https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapytanie nr 3:

Dotyczy § 2 ust. 8 wzoru umowy — termin dostawy standardowej.

Z wwagi na faki, ze wymienione produkty lecznicze w zadaniu nr 8 nie sq lekami na tzw.
wratunek™ i nie wymagajq dostaw na drugi dzier po zlozeniu zaméwienia ze wzgledu na
specyfike i konieczno$¢ planowania podania z wyprzedzeniem, prosze o przediuzenie terminu
realizacji zamdwienia do 2 dni roboczych dla zadania nr 8.

Zapisy umowy i SIWZ w obecnym brzmieniu dla wyzej wymienionych lekéw wprowadza
nieproporcjonalne ograniczenie w stosunku do obiektywnych potrzeb Zamawiajgcego (art. 29
Fzp). Sqd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIIl Wydzial Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sgdowego KRS 0000143626, NIP 522-26-65-719, kapital zaktadowy 25.050.000
zlotych.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajagcy w zakresie zadania 8
przediuza termin dostawy standardowej zaméwienia do 2 dni roboczych, w zwiagzku z czym
dokonano modyfikacji przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajgc na stronie internetowej
Zamawiajacego https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapytanie nr 4:

Dotyczy § 2 ust. 8 wzoru umowy — dostawy na ,, cito”

Z uwagi na faki, ze wymienione produkty lecznicze w zadaniu nr 8 nie sq lekami na tzw.
wratunek”™ i nie wymagajq dostaw na ,cito” w ciggu 10 godzin od zlozenia zaméwienia ze
wzgledu na specyfikg i koniecznos¢é planowania podania z wyprzedzeniem, proszg o
potwierdzenie, ze zapisy § 2 ust. 8 w zakresie dostaw ,,na cito” nie bedg mialy zastosowania w
stosunku do zadania nr 8.

Zapisy umowy i SIWZ w obecnym brzmieniu dla wyzej wymienionych lekéw wprowadza
nieproporcjonalne ograniczenie w stosunku do obiektywnych potrzeb Zamawiajgcego (art. 29
Pzp).

Odpowieds:

W odpowiedzi na powyisze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy w zakresie zadania 8
,dostawy ,na cito” nie bgdg mialy zastosowania., w zwiazku z czym dokonano modyfikacji
przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajagc na stronie internetowej Zamawiajgcego

https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapytanie nr 5:

Dotyczy § 3 ust. 3 wzoru umowy — faktura zbiorcza

Czy Zamawiajqcy moze odstgpic¢ od zapisu umowy dotyczqcego wystawiania faktury zbiorczej w
stosunkow do zadania nr 8, co umozliwi nam - importerowi i zarazem dystrybutorowi leku
speligjgcego wszysthkie pozostale kryteria zlozyé korzysmg oferte cenowg?




Procedura i system rozliczeniowy Wykonawcy nie pozwalajg na wystawianie Sfaktur zbiorczych.
Faktura generowana jest i ksiggowana automatycznie podczas realizacji kazdego zaméwienia i
w przypadku dwéch Iub wigcej zamdwiern w miesigcu do kazdego wystawiana powstaje
oddzielna faktura.

Ponadto z uwagi na dbalosé¢ o poprawno$é dostaw, jak réwniez bezpieczernstwo produktu (np.
monitorowanie temperatury podczas dostawy), do kazdego zaméwienia wystawiana jest faktura,
ktéra jest dokumentem wigzqcym identyfikujgcym odbiorce.

W przypadku braku zgody na powyisze czy Zamawiajgcy zaakceptuje dostarczanie lekéw z
dokumentami WZ i wystawianie faktur na koniec miesigca? Faktura nie jest jednak zbiorczg,
zawierajgcq zaméwienia z calego miesigca a sq to poszczegdlne f-ry wystawiane z datg
ostatniego dnia miesigca.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy nie wyraza zgody na

zaproponowang zmiang i pozostaje przy obecnych zapisach SIWZ.

W wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiajacy przesuwa termin skiadania ofert
przetargowych do dnia 0Q4:8%.24i%. r. do godziny 12:00.
Wskutek przedhuzenia terminu sktadania ofert Zamawiajacy zmienia termin otwarcia

ofert na dzien 8% S%.421. r. na godzing 12:30.

MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Dzialajac na podstawie art. 38 wust. 4 ustawy Prawo zaméwiei publicznych
(Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pézn. zm.) Zamawiajacy informuje, ze dokonat zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w postgpowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego na dostawy lekéw stosowanych w chemioterapii nowotworow (znak sprawy:
Z/25/PN/20), w nastepujacym zakresie:

1) Wykreéla sig tres¢ Ogélnych Warunkéw Umowy z zalgcznika do SIWZ i zaste¢puje
nowa treéciz Ogoélnych Warunkéw Umowy — Ogélne Warunki Umowy po
modyfikacji 2, jak w zalgczeniu.

2) W treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia - Rozdzial XI ust. 1

Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert wykresla si¢ dotychczasowg tresé¢
zastepujac nastepujaca:
Oferte nalezy ztozyé droga elektroniczng, poprzez odpowiednig strong, dedykowana dla
niniejszego postepowania na platformazakupowa.pl lub profilu nabywcy Nazwa
Zamawiajgcego - https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski nie pézniej niz do
0489 wio.. r. godz. 12.00.

3) W tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia - Rozdzial XI ust. 2

Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert wykresla si¢ dotychczasowa tresé¢
zastepujac nastepujaca:
Otwarcie ofert nastapi w Regionalnym Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Wiadystawa
Biegafiskiego w Grudzigdzu, ul. L. Rydygiera 15/17, Budynek T, parter, Dziat
Zaméwien Publicznych w dniu £4:69:%%.r. 0 godz. 12.30. Wykonawcy moga byé
obecni przy otwieraniu ofert.




Powyzsza modyfikacja SIWZ oraz udzielone odpowiedzi na zapytania stanowia integralng
czgs¢ SIWZ. Pozostala tres¢ postanowienn Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
(SIWZ) pozostaje bez zmian.
Wykonawca przy sktadaniu oferty powinien uwzglednié powyzsza modyfikacje poprzez:

- zlozenie wypetnionego dokumentu po modyfikacji

lub
- naniesienie poprawek w ramach powyzszej modyfikacji poprzez odreczne skreslenie
i wpisanie wiasciwej tresci lub dopisanie zmodyfikowanego opisu. Dokonang zmiane
nalezy potwierdzi¢ poprzez zlozenie parafy osoby upowaznione;.
Zatacznil:
1. Zmodyfikowanych zalacznik nr 3, tj. Ogélne warunki umowy
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